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mantino, e efetuar marcação para visualização dos lotes que irão ser 
leiloados. O prazo para marcação, bem como os dias disponíveis para 
esse efeito, será definido antes de cada leilão. Não se aceitam rec-
lamações depois dos lotes serem arrematados.
To see the available lots, buyers can contact Numismática Diamantino to 
arrange a visit to our office. The limit date to request the visit and the days 
of the visit are established by Numismática Diamantino.

2.
Em lotes previamente identificados, e após o término do leilão, poderá 
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In specific lots, in the end of the auction, buyers may have to do a deposit, 
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Numismática Diamantino.
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lance é igualmente definido pelo pregoeiro.
The auctioneer is the maximum authority during the auction, and has the 
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telefone ou através da plataforma online. Podem igualmente ser en-
viadas ordens de compra via e-mail, CTT .
Buyers can bid in the room, by phone or online. Pre-bidding is available 
online, by mail (CTT), e-mail .

7.
O prazo para pagamento dos lotes 7 dias após o leilão. O levanta-
mento apenas poderá ser feito após boa cobrança e, caso o compra-
dor assim o deseje, pode proceder ao pagamento e levantamento no 
próprio dia do leilão, após o seu término.
Lots must be paid seven days afther the auction, and can only be delivered 
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8.
Os lotes arrematados poderão ser enviados em correio registado (CTT 
ou DHL) para o comprador, sendo os portes e seguro suportados pelo 
mesmo. A Numismática Diamantino não se responsabiliza por 
qualquer dano ou extravio ocorrido durante o transporte.
Sold lots can be sended by registered mail (CTT and DHL). Buyers are re-
sponsible for the shipping and insurance costs. Numismática Diaman-
tino is not responsible for any damage or disappearing during ship-
ping.
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Sobre o valor de arrematação incide uma comissão de 15%, e sobre 
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CEDULAS DE PORTUGAL

1     F 
Cédula 100 Réis Casa da Moeda Série A.d, 6 de Agosto de 1891,                                                                                                                                            
                                                                                               Bela | 20.00€

2    F 
Cédula 100 Réis Casa da Moeda Série H.p, 6 de Agosto de 1891, 
019676,                                                                                   Bela| 15.00€

5     F 
Lote de 3 cédulas de 5 Centavos, 5 de Abril de 1918. 1 x Série FE ; 
1 x Série EP; 1 x Série DC;                                     MBC/MBC+  | 5.00€

Lote de 3 cédulas de 5 Centavos, 5 de Abril de 1918. 1 x Série A ; 
1 x Série DH; 1 x Série M;                                                  Bela  | 5.00€

6     F 

3    F 
Lote de 3 cédulas de 5 Centavos, Santa Casa da Misericória de 
Lisboa, 20 de Agosto de 1911, FU 01816 / L 12421 / HX 05423,                                                                                                                                           
                                                                                    MBC/Bela    | 5.00€

4    F 
Lote de 3 cédulas de 5 Centavos, 5 de Abril de 1918. 1 x Série E; 1 
x Série ED; 1 x Série DI;                                       MBC/MBC+  |   5.00€

Lote de 3 cédulas de 5 Centavos, 5 de Abril de 1918. 1 x Série DH 
; 1 x Série DZ; 1 x Série M;                                                 Bela  | 5.00€

7     F 

Lote de 3 Cédulas. 1 x 10 Centavos Casa da Moeda Série A, 15 de 
Agosto de 1917; 1 x 20 Centavos Série A 25, 4 de Agosto de 1922; 
1 x 20 Centavos Série J, 4 de Agosto de 1922;            MBC   | 5.00€

8     F 

Lote de 3 Cédulas. 1 x 10 Centavos Casa da Moeda Série BE, 15 
de Agosto de 1917; 1 x 20 Centavos Série A 9, 4 de Agosto de 
1922; 1 x 20 Centavos Série Z, 4 de Agosto de 1922;  MBC | 5.00€

9     F 

CÉDULAS
NOTAS
MOEDAS
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Lote de 3 Cédulas. 1 x 10 Centavos Casa da Moeda Série A, 15 de 
Agosto de 1917; 1 x 20 Centavos Série A 59, 4 de Agosto de 1922; 
1 x 20 Centavos Série V, 4 de Agosto de 1922;           Nova  | 5.00€

10     F 

Lote de 3 Cédulas. 1 x 10 Centavos Casa da Moeda Série A, 15 de 
Agosto de 1917; 1 x 20 Centavos Série A 59, 4 de Agosto de 1922; 
1 x 20 Centavos Série G, 4 de Agosto de 1922; Bela/Nova| 5.00€

11     F 

Cédula 2 Centavos Câmara Municipal de Abrantes n/d, 
                                                                                                 Nova| 5.00€

12     F 

Cédula 5 Centavos Celeiro Municipal de Arraiolos n/d, 4077,                                                                                                                                            
                                                                                                   MBC| 5.00€

13     F 

LOTE DE 2 CÉDULAS CÂMARA MUNICIPAL DE AVEIRO, 12 DE 
MAIO DE 1921, 2ª SÉRIE. 1 X 2 CENTAVOS, 6185; 1 X 5 CENTAVOS, 
23379;                                                                                    MBC+| 5.00€

14     F 

Cédula 2 Centavos Câmara Municipal do Concelho da Barquinha 
1921 Série B, 00637,                                                                 BC| 5.00€

15     F 

Lote de 4 Cédulas Câmara Municipal de Borba, 20 de Maio 
de 1921. 1 x 1 Centavo Série  UM, BC+; 1 x 2 Centavos Série 
GE, MBC; 1 x 5 Centavos Série LD, bela; 1 x 10 Centavos Série 
SX, Nova                                                                               | 5.00€

16     F 

Cédula 5 Centavos Câmara Municipal de Braga Série 3H, 12 de 
Fevereiro de 1920, 10213,                                                      BC| 5.00€

17     F 

Cédula 5 Centavos Associação Comercial e Industrial Caldas da 
Rainha n/d,                                                                          MBC--| 5.00€

18     F 

Lote de 2 Cédulas Câmara Municipal de Cezimbra 1ª Série, 
28 de Outubro de 1921. 1 x 1 Centavo, bela; 1 x 2 Centavos,                                                                                                                                        
                                                                                                   Bela| 5.00€

19     F 

Cédula 2 Centavos Câmara Municipal de Estremoz n/d; 
                                                                                                   MBC| 5.00€

20     F 
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Lote de 2 Cédulas Câmara Municipal de Estremoz n/d. 1 x 5 Cen-
tavos, MBC; 1 x10 Centavos,                                              BC+| 5.00€

21     F 

Lote de 2 Cédulas Misericória de Évora, Série A. 1 x 5 Centavos, 
8955, MBC-; 1 x 10 Centavos, 8093,                                Nova| 5.00€

22     F 

Lote de 2 Cédulas Associação Creche-Lactário Évora, Série Q. 1 x 
1 Centavo, 01671, nova; 1 x 2 Centavos, 09403,         Nova | 5.00€

23     F 

24    F 
Cédula 50 Centavos, Cooperativa de Produção e Consumo dos 
Trabalhadores de Fânzeres, Fânzeres - Gondomar,Série AB, 4243
,                                                                                              MBC +|. 10.00

25    F 
Cédula 4 Centavos, 2 de Junho de 1921, Camara Municiapl da 
Horta, Série A,                                                                          BC|. 50.00

Lote de 2 Cédulas Câmara Municipal de Monforte, Série 3. 1 x 1 
Centavo, 21 de Maio de 1920, 16846, bela; 1 x 2 Centavos, 31 de 
Maio de 1920, 12708, bela                                                           | 5.00€

26     F 

27    F 
Cédula 1 Centavo Câmara Municipal de Oliveira do Hospital n/d,                                                                                                                                             
                                                                                                  MBC+|  5.00

Lote de 6 Cédulas Câmara Municipal de Sines 1922. 1 x 1 Cen-
tavo Série A, MBC; 1 x 2 Centavos Série A, nova; 1 x 3 Centavos 
Série A, nova, 1 x 4 Centavos Série A, nova, 1 x 5 Centavos Série 
A, nova; 1 x 10 Centavod Série B, nova                                   | 5.00€

28     F 

Lote de 5 Cédulas Câmara Municipal de Tomar. 1 x 1 Centavo 
Série C, 1 de Março de 1920, 23885, MBC+; 1 x 1 Centavo Série G 
n/d, 38752, MBC+; 1 x 2 Centavos Série D, 1 de Março de 1920, 
23815, MBC+; 1 x 3 Centavos Série B, 2 de Fevereiro de 1920, 
2986, nova; 1 x 4 Centavos Série E n/d, 14265, bela             | 5.00€

29     F 

Lote de 2 Cédulas Misericórdia de Thomar. 1 x 5 Centavos n/d, 
nova; 1 x 10 Centavos n/d, 698,                                        MBC| 5.00€

30     F 

31    F 
Cédula 1 Centavo Junta de Freguezia da Vila do Topo, Moeda 
Insulana, 2ª Série, Junho de 1921,                                  MBC-|  50.00
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32    F 
Nota 500 Réis Série JL, 25 de Maio de 1900, 01896, Pick#72,                                                                                                                                         
                                                                                                 BC  | 80.00€

33    F 
Nota 500 Réis Ch.3, Série AHG, 27 de Dezembro de 1904, 
Pick#105a,                                                                      MBC+  .| 15.00€

34    F 
Nota 500 Réis Ch.3, Série 4P, 30 de Setembro de 1910, Pick#10
5b,                                                                                           bela| 20.00€

35    F 
Nota 1000 Réis Ch.3, Série EX, 30 de Setembro de 1910,Pick#111,                                                                                                                                   
                                                                                                   BC | 40.00€

36    F 
Nota 10.000 Réis Ch.3, Prova de Cor, 
                                                                                           nova| 1200.00€

37    F 
Lote de 3 notas. 1 x 50 Centavos Ch.1, 5 de Julho de 1918, 2QK, 
BC-; 1 x 1 Escudo Ch.1, 2 de Junho de 1920, 2EF 10617, BC; 1 x 2,50 
Escudos Ch.2, 18 de Novembro de 1925, 2KL 01444, MBC| 10.00€

38    F 
Nota 20 Escudos Ch.4, 13 de Janeiro de 1925, 1CS 06539,Pick#135                                                                                                                                   
                                                                                             MBC-| 250.00€

39    F 
Nota 20 Escudos Ch.4,13 de Janeiro de 1925, 1OZ 11909,Pick#135                                                                                                                                   
                                                                                              MBC| 300.00€

41    F 
Nota 20 Escudos Ch.6, 28 de Janeiro de 1941,BLH07209,
Pick#153a                                                                               MBC| 5.00€

40    F 
Nota 20 Escudos Ch.5, 13 de Maio de 1938, CFH 03798, Pick#143                                                                                                                                         
                                                                                               MBC-| 50.00€

42    F 
Nota 20 Escudos Ch.6, 26 de Junho de 1951, PMT16388, 
Pick#153a                                                                               MBC| 5.00€

43    F 
Nota 20 Escudos Ch.6, 25 de Maio de 1954, TFJ 02085, Pick#153a,                                                                                                                                       
                                                                                                   MBC| 5.00€

NOTAS DE PORTUGAL

44    F 
Nota 20 Escudos Ch.6, 27 de Janeiro de 1959, XFG 12659, 
Pick#153a,                                                                              MBC| 5.00€
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45    F 
Nota 20 Escudos Ch.6A, 26 de Julho de 1960, BBC 00362, 
Pick#163, MBC+                                                                              | 5.00€

46    F 
Nota 50 Escudos Ch.2 “Anjo da Paz”, 18 de Novembro de 1925, 
1GB 06061, Pick#128, restaurada, manchas, BC             | 500.00€

47    F 
Nota 50 Escudos Ch.4, 17 de Setembro de 1929, OF 05894, 
Pick#144, MBC                                                                      | 475.00€

48    F 
Nota 50 Escudos Ch.6, 3 de Março de 1938, Q 04693, Pick#149, 
MBC-                                                                                       | 150.00€

49    F 
Nota 50 Escudos Ch.6A, 25 de Novembro de 1941, MZ 10268, 
Pick#154, MBC                                                                            | 40.00€

52    F 
Nota 50 Escudos Ch.7A, 24 de Junho de 1960, OH 09582, 
Pick#164, bela                                                                              | 5.00€

53    F 
Nota 50 Escudos Ch.9, 1 de Fevereiro de 1980, OT 77561, série de 
substituição Pick#174, nova                                                    | 75.00€

54   F 
Nota 100 Escudos Ch.5, 21 de Fevereiro de 1935, YC 03838, 
Pick#150, MBC                                                                         | 90.00€

55    F 
Nota 100 Escudos Ch.6, 28 de Outubro de 1947, RH 04766, 
Pick#159, bela                                                                          | 15.00€

56    F 
Nota 100 Escudos Ch.7, 30 de Novembro de 1965, capicua FTC 
10801, Pick#169, quase nova                                                  | 20.00€

57    F 
Nota 500 Escudos Ch.7, 29 de Setembro de 1942, EL 18478, 
Pick#155, MBC+                                                                    | 90.00€

58    F 
Nota 500 Escudos Ch.7, 29 de Setembro de 1942, EL 18478, 
Pick#155, MBC+                                                                           | 50.00€

59    F 
Nota 500 Escudos Ch.9, 27 de Maio de 1958, EL09127, Pick#162, 
quase nova                                                                                 | 250.00€

50    F 
Nota 50 Escudos Ch.6A, 31 de Outubrode 1944, BTL 05284, 
Pick#154, MBC-                                                                           | 40.00€

51    F 
Nota 50 Escudos Ch.7, 24 de Junho de 1955, CPD 10512, Pick#160, 
MBC                                                                                                  | 5.00€
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60    F 
Nota 1000 Escudos Ch.6, 17 de Junho de 1938, FV 15886, 
Pick#152, MBC-                                                                          |150.00€

61    F 
Nota 1000 Escudos Ch.7, 29 de Setembro de 1942, KL 17501, 
Pick#156, MBC                                                                             | 50.00€

62    F 
Nota 1000 Escudos Ch.7, 29 de Setembro de 1942, MR 06693, 
Pick#156, quase nova                                                               |100.00€

64    F 
Nota 1000 Escudos Ch.8A, 30 de Maio de 1961, HS 05548, 
Pick#166, quase nova                                                               | 50.00€

63    F 
Nota 1000 Escudos Ch.8, 31 de Janeiro de 1956, AM 04238, 
Pick#161, bela                                                                           | 90.00€

65    F 
Nota 1000 Escudos Ch.9, 2 de Abril de 1965, HB 01096, Pick#171, 
MBC+                                                                                          |  950.00€

66    F 
Nota 10.000 Réis Ch.4, 30 de Setembro de 1910, F 05218, Pick#12, 
MBC                                                                                             | 150.00€

67    F 
Nota 20.000 Réis Ch.3, 30 de Janeiro de 1905, BH 14632, Pick#13, 
MBC                                                                                             | 250.00€

68    F 
Nota 5 Angolares “Specimen”, 1 de Janeiro de 1947, Pick#77s, 
nova                                                                                             | 150.00€

69    F 
Nota 5 Angolares “Specimen”, 1 de Janeiro de 1947, Pick#77s,
 nova                                                                                            | 150.00€

70    F 
Nota 20 Angolares, 1 de Dezembro de 1944, 3ZH00001, Pick#79a, 
nova                                                                                            | 200.00€

71    F 
Nota 20 Angolares “Specimen”, 1 de Dezembro de 1944, 
1AX00000, Pick#79s, nova                                                      | 150.00€

72    F 
Nota 50 Angolares, 1 de Março de 1951, 45HW00001, Pick#84, 
nova                                                                                            | 200.00€

73    F 
Nota 50 Angolares “Specimen”, 1 de Março de 1951, 41BN00000, 
Pick#84s, nova                                                                            |150.00€

NOTAS DOS AÇORES

NOTAS DE ANGOLA
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74    F 
Nota 100 Angolares “Specimen”, 1 de Março de 1951, 
26PM00000, Pick#85s, nova                                                | 250.00€

75    F 
Nota 20 Escudos “Specimen”, 10 de Junho de 1962, 1CS000000, 
Pick#92s, nova                                                                         | 50.00€

76    F 
Nota 500 Escudos “Specimen”, 10 de Junho de 1970, 2AZB00000, 
Pick#97s, nova                                                                             | 50.00€

77    F 
Nota 1000 Escudos “Specimen”, 10 de Junho de 1970, Z1 AE 
000000, Pick#98s, nova                                                             | 50.00€ 

78    F 
Lote de 5 notas. Série completa “Specimen” 1956, 
1000/500/100/50/20 Escudos, nova                                     | 500.00€

79    F 
Lote de 5 notas. Série completa “Specimen” 1972, 
1000/500/100/50/20 Escudos, nova                                     | 150.00€

81    F 
Nota 100 Escudos, 30 de Junho de 1964, C652161, Pick#41a, 
nova                                                                                            | 100.00€

82    F 
Nota 1 Pataca, 1 de Janeiro de 1912, 272410, RS.MA22, BC-                                                                                                                                              
                                                                                                     | 100.00€ 

83    F 
Nota 10 Patacas com carimbo comemorativo 35º Aniversário do 
GP Macau, 12 de Maio de 1984, KP08851, inclui envelope oficial 
de protecção, nova                                                                    | 75.00€

84    F 
Nota 1000 Patacas, 20 de Novembro de 1999, AU56380, 
Pick#75b, nova                                                                          | 125.00€

85    F 
Nota 100 Escudos “Specimen”, 27 de Março de 1961, C00000000, 
Pick#117s, nova                                                                          | 50.00€

80    F 
Lote de 5 notas. Série completa “Specimen” 1973, 
1000/500/100/50/20 Escudos, nova                                      |150.00€

NOTAS DA GUINÉ

NOTAS DE MACAU

NOTAS DE MOÇAMBIQUE
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NOTAS CERTIFICADAS 

90    F 
Nota 20 Escudos Ch.6, 25 de Maio de 1954, TPM 06170, 
Pick#153a, PMG58 EPQ                                                        | 40.00€ 

91    F 
Nota 20 Escudos Ch.6, 25 de Maio de 1954, TPM 06171, 
Pick#153a, PMG63 EPQ                                                         | 70.00€

86    F 
Nota 500 Escudos “Specimen”, 22 de Março de 1967, 0000000, 
Pick#118s, nova                                                                          | 50.00€

87    F 
Nota 1 Pataca, 1 de Janeiro de 1910, 457838, Pick#1, 
MBC                                                                                              | 200.00€

88    F 
Lote de 20 Notas. 1 Angola 50 Centavos; 1 x Angola 1 Angolar; 1 
x Guiné 100 Escudos; 1 x Guiné 500 Escudos; 1 x Macau 50 Pata-
cas nova; 15 x Moçambique: 1 x 10 Centavos, 2 x 20 Cetavos, 1 
x 50 Centavos, 1 x 1 Escudo, 2 x 10 Escudos; 3 x 20 Escudos, 2 
x 50 Escudos, 2 x 100 Escudos, 1 x 1000 Escudos; BC/BC+/MBC                                                                                                                                              
                                                                                                         | 50.00€

LOTES DE NOTAS 

89    F 
Lote de 10 notas capicua. 8 x 20 Escudos Ch.7 (ELD 21212, MBC+; 
EGP 79597, MBC-; DRP 44744, BC; DCB 06360, BC; ESJ 46864, MBC; 
DCH 57275, BC-; DCN 41514, BC+; DVL 07070, BC); 1 x 20 Escudos 
Ch.9, K 02320, nova; 100 Escudos Ch.8, KV 10101, quase nova                                                                                                                                             
                                                                                                        | 30.00€

NOTAS DE TIMOR 

92    F 
Nota 50 Escudos Ch.8, 28 de Fevereiro de 1964, CCB 37117, 
Pick#168, PMG66 EPQ                                                           | 25.00€

93    F 
Nota 2000 Escudos Ch.2, 7 de Novembro de 2000, B 59025105, 
Pick#189d, PMG66 EPQ                                                         | 30.00€

94    F 
Nota 5000 Escudos Ch.3, 5 de Janeiro de 1995, 12G477793, 
Pick#190a, PMG66 EPQ                                                          | 40.00€

95    F 
Nota 5000 Escudos Ch.3, 5 de Janeiro de 1995, 19G318425, 
Pick#190a, PMG65 EPQ                                                          | 40.00€
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96    F 
Nota 5000 Escudos Ch.3, 5 de Janeiro de 1995, 45G784151, 
Pick#190a, PMG66 EPQ                                                          | 40.00€

97    F 
Nota 5000 Escudos Ch.3, 5 de Janeiro de 1995, 62G514155, 
Pick#190a, PMG65 EPQ                                                          | 40.00€

98    F 
Nota 10.000 Escudos Ch.2, 12 de Fevereiro de 1998, 7G0959088, 
Pick#191c, PMG66 EPQ                                                          | 65.00€

99    F 
Nota 10.000 Escudos Ch.2, 12 de Fevereiro de 1998, 7G0959089, 
Pick#191c, PMG66 EPQ                                                          | 65.00€

100    F 
Nota 10.000 Escudos Ch.2, 12 de Fevereiro de 1998, 7G0959118, 
Pick#191c, PMG66 EPQ                                                          | 65.00€

101    F 
Nota 10.000 Escudos Ch.2, 12 de Fevereiro de 1998, 7G0959132, 
Pick#191c, PMG66 EPQ                                                          | 65.00€

102    F 
Nota 10.000 Escudos Ch.2, 12 de Fevereiro de 1998, 7G0959133, 
Pick#191c, PMG66 EPQ                                                          | 65.00€

103    F 
Nota 500 Escudos, 27 de Julho de 1971, 198869, Pick#46a, 
PMG 65 EPQ                                                                          | 200.00€

104    F 
Envelope de 1º dia c/ selo e nota de 100 Escudos Ch. 9, 12 de Fe-
vereiro de 1997, FIL 009275, novo                                      | 50.00€
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MOEDAS ROMANAS 
REPÚBLICA ROMANA 

Aureo de Nero (54-68), Anv. c/ busto de Nero( IMP NERO CAESAR 
AVGUSTVS), Rev. c/ figura de Júpiter (IVPPITER CVSTOS), 7.25g, 
RIC 63, ouro, MBC                                                           | 1250.00€

105  F 

Denário de Adriano (119-122), Anv. c/ busto laureado (IMP CAE-
SAR TRAIAN HADRIANVS AVG), Rev. Deusa Aequitas segurando 
balança e cornucópia (P M TR P COS III), 3.25g, RIC 80, prata, 
MBC                                                                                      | 30.00€

106  F 

Denário de Caracalla (198-217), Anv. c/ busto laureado (ANTON-
INVS PIVS AVG GERM), Rev. c/ Caracalla orientada à esquerda 
(PM TR P XVII COS IIII P P), 3.03g, prata, MBC                   | 35.00€

107  F 

IMPÉRIO ROMANO 

Denário de Alexandre Severo (233-235), Anv. c/ busto laureado 
(IMP C M AVR SEV ALEXAND AVG), Rev. c/ deusa Aequitas segu-
rando balança e cornucópia ( PM TRP VI COS II PP), 3.39g, RIC 64 , 
prata, MBC                                                                           | 30.00€

108  F 

Gordiano III (238-244), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
CAES M ANT GORDIANVS AVG), Rev. c/ Fides segurando ceptro 
(FIDES MILITVM), 4.56g, RIC IV 1, prata, MBC                    | 30.00€

109  F 

Gordiano III (238-244), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
CAES M ANT GORDIANVS AVG), Rev. c/ Júpiter segurando o cep-
tro (IOVI CONSERVATORI), 5.27g, RIC IV 2, prata, 
MBC                                                                                      | 30.00€

110  F 

Gordiano III (238-244), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
CAES M ANT GORDIANVS AVG), Rev. c/ Pax segurando o ceptro e 
ramo de oliveira (PAX AVGVSTI), 4.97g, RIC IV 3, prata, 
MBC                                                                                      | 30.00€

111  F 

Gordiano III (238-244), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
CAES M ANT GORDIANVS AVG), Rev. c/ Providentia segurando o 
ceptro e globo (PAX AVGVSTI), 4.64g, RIC IV 4, prata, 
MBC                                                                                      | 30.00€

112  F 

Gordiano III (238-244), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
CAES M ANT GORDIANVS AVG), Rev. c/ Victoria segurando coroa 
e palma (VICTORIA AVG), 4.22g, RIC IV 5, prata, 
MBC                                                                                      | 40.00€

113  F 

Gordiano III (238-244), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
CAES M ANT GORDIANVS AVG), Rev. c/ Virtus usando uniforme 
militar e segurando no escudo ( VIRTVS AVG), 4.41g, RIC IV 6, 
prata, MBC                                                                           | 40.00€

114  F 

Gordiano III (238-244), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
CAES M ANT GORDIANVS AVG), Rev. c/ Pax segurando ramo de 
oliveira e ceptro ( P M TR P II COS P P), 3.63g, RIC IV 17, prata, 
MBC                                                                                      | 30.00€

115  F 
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Gordiano III (238-244), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
CAES M ANT GORDIANVS AVG), Rev. c/ Providentia segurando 
globo e ceptro ( P M TR P II COS P P), 3.57g, RIC IV 18, prata,
 MBC                                                                                     | 30.00€

116  F 

Gordiano III (238-244), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
CAES M ANT GORDIANVS AVG), Rev. c/ Virtus usando uniforme 
militar e segurando no escudo (P M TR P II COS P P), 3.83g, RIC IV 
20, prata, MBC                                                                     | 35.00€

117  F 

Gordiano III (238-244), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP CAES M 
ANT GORDIANVS AVG), Rev. c/ Imperador à esquerda, ritual de sacrifício 
usando patera sobre tripé iluminado e segurando ceptro curto (P M TR P 
II COS P P), 3.73g, RIC IV 37, prata, MBC                                   | 35.00€

118  F 

Gordiano III (238-244), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
GORDIANVS PIVS FEL AVG), Rev. c/ Virtus segurando ramo de ol-
iveira ( VIRTVS AVG), 4.16g, RIC IV 71, prata, MBC            | 35.00€

119  F 

Gordiano III (238-244), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
CAES GORDIANVS PIVS AVG), Rev. c/ Aequitas segurando balan-
ças e cornucópias (AEQVITAS AVG), 4.32g, RIC IV 51, prata, 
MBC                                                                                     | 30.00€

120  F 

Gordiano III (238-244), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
CAES M ANT GORDIANVS AVG), Rev. c/ Concordia sentada, segu-
rando patera e dupla cornucópia (CONCORDIA AVG), 3.83g, RIC 
IV 35, prata, MBC                                                                | 30.00€

121  F 

Gordiano III (238-244), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
CAES M ANT GORDIANVS AVG), Rev. c/ Virtus segurando ramo de 
oliveira e lança, escudo de lado (VIRTVS AVG), 4.21g, RIC IV 39, 
prata, MBC                                                                           | 30.00€

122  F 

Gordiano III (238-244), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
CAES M ANT GORDIANVS AVG), Rev. c/  Liberalitas segurando 
ábaco e cornucópia (LIBERALITAS AVG II), 4.88g, RIC IV 36, prata, 
MBC                                                                                        | 30.00€

123  F 

Gordiano III (238-244), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP CAES M 
ANT GORDIANVS AVG), Rev. c/ Imperador à esquerda, ritual de sacrifício 
usando patera sobre tripé iluminado e segurando ceptro curto (P M TR P 
II COS P P), 3.73g, RIC IV 37, prata, MBC                                   | 30.00€

124  F 

Gordiano III (238-244), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
CAES M ANT GORDIANVS AVG), Rev. c/ Concórdia sentada segu-
rando patera e dupla cornucópia (CONCORDIA MILIT), 4.42g, RIC 
IV 35, prata, MBC                                                                       | 30.00€

125  F 

Gordiano III (238-244), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP CAES 
GORDIANVS PIVS AVG), Rev. c/ Imperador à esquerda, ritual de sacrifício 
usando patera sobre tripé iluminado e segurando ceptro curto (P M TR P 
II COS P P), 3.72g, RIC IV 54, prata, MBC                                   | 35.00€

126  F 

Gordiano III (238-244), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
CAES M ANT GORDIANVS AVG), Rev. c/ Roma sentada sobre es-
cudo, segurando victoria e lança (ROMAE AETERNAE), 3.90g, RIC 
IV 38, prata, MBC                                                                | 90.00€

127  F 
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Gordiano III (238-244), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita ( IMP 
GORDIANVS PIVS FEL AVG), Rev. c/ Sol segurando glob   (AETER-
NITATI AVG), 3.72g, RIC IV 83, prata,MBC                          | 30.00€

128  F 

Gordiano III (238-244), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita ( IMP 
GORDIANVS PIVS FEL AVG), Rev. c/ Júpiter segurando raio e cep-
tro (IOVI STATORI), 5.02g, RIC IV 84, prata, MBC               | 40.00€

129  F 

Gordiano III (238-244), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita ( IMP 
GORDIANVS PIVS FEL AVG), Rev. c/ Laetitia segurando coroa e 
âncora (LAETITIA AVG N), 4.94gg, RIC IV 86, prata, MBC  | 30.00€

130  F 

Gordiano III (238-244), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
CAES M ANT GORDIANVS AVG), Rev. c/ Virtus segurando lança e 
escudo(VIRTVS AVG), 4.68gg, RIC IV 205, prata, MBC         | 35.00€

131  F 

Philip I (244-249 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita ( IMP M IVL 
PHILIPPVS AVG), Rev. c/ Philip sentado, segurando globo e ceptro (PM TR 
P II COS PP), 4.37g, RIC 2b, prata, MBC                                      | 25.00€

132  F 

Philip I (244-249 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
PHILIPPVS AVG), Rev. c/ Philip I e II a cavalo, segurando lanças 
(VIRTVS AVGG Є), 4.51g, RIC 10, prata, MBC                    | 125.00€

133  F 

Philip I (244-249 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
PHILIPPVS AVG), Rev. c/ leão a andar à direita (SAECVLARES 
AVGG), 3.65g, RIC 12, prata, MBC                                     | 125.00€

134  F 

Philip I (244-249 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
PHILIPPVS AVG), Rev. c/ loba amamentando os irmãos Rómulo e 
Remo (SAECVLARES AVGG), 3.02g, RIC 15, prata, MBC    | 100.00€

135  F 

Philip I (244-249 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
PHILIPPVS AVG), Rev.c/  veado a andar à direita e marca de cun-
hagem V (SAECVLARESAVGG),3.83g, RIC 19, prata, MBC| 100.00€

136  F 

Philip I (244-249 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
PHILIPPVS AVG), Rev. c/  antílope a andar à esquerda (SAECV-
LARES AVGG), 3.87g, RIC 21, prata, MBC                             | 125.00€

137  F 

Philip I (244-249 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP PHILIPPVS 
AVG), Rev. c/  cipo c/ inscrição COS III (SAECVLARES AVGG), 3.19g, RIC 24c, 
prata, MBC                                                                                       | 125.00€

138  F 

Philip I (244-249 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
PHILIPPVS AVG), Rev. c/  templo e estátua de Roma (SAECVLVM 
NOVVM), 3.74g, RIC 25b, prata, MBC                               | 125.00€

139  F 
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Philip I (244-249 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP M 
IVL PHILIPPVS AVG), Philip a cavalo segurando o ceptro  (AD-
VENTVS AVGG), 4.73g, RIC 26b, prata, MBC-                      | 25.00€

140  F 

Philip I (244-249 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
M IVL PHILIPPVS AVG), Rev. c/ Aequitas segurando ceptro e cor-
nucópia  (AEQVITAS AVGG), 4.00g, RIC 27b, prata, MBC   | 25.00€

141  F 

Philip I (244-249 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
PHILIPPVS AVG), Rev. c/ Annona segurando espiga de milho  e   cor-
nucópia  (ANNONA AVGG), 4.60g, RIC 27b, prata,           MBC| 30.00€

142  F 

Philip I (244-249 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP M 
IVL PHILIPPVS AVG), Rev. c/ Roma sentada à esquerda seguran-
do Victoria e ceptro (ROMAE AETERNAE), 4.90g, RIC 44b, prata,      
MBC                                                                                                 | 30.00€

143  F 

Philip I (244-249 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
PHILIPPVS AVG), Rev. c/ Aequitas segurando balança e cornucó-
pia  (AEQVITAS AVGG), 4.43g, RIC 57, prata, MBC               | 35.00€

144  F 

Philip I (244-249 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
PHILIPPVS AVG), Rev. c/ elefante orientado à esquerda  (AETER-
NITAS AVGG), 4.08g, RIC 58, prata, MBC                          | 125.00€

145  F 

Philip I (244-249 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
PHILIPPVS AVG), Rev. c/ FELICITAS IMPP em 3 linhas, dentro de 
grinalda, 3.63g, RIC 60, prata, MBC                                    | 125.00€

146  F 

Philip I (244-249 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
PHILIPPVS AVG), Rev. c/ 3 estandartes militares e 1 águia 
legionária (FIDES EXERCITVS), 3.81g, RIC 62,prata, MBC| 135.00€

147  F 

Philip I (244-249 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
PHILIPPVS AVG), Rev. c/ Fortuna sentada segurando leme e cor-
nucópias (FORTVNA REDVX), 3.21g, RIC IV 3, prata, MBC | 25.00€

Philip I (244-249 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP M 
IVL PHILIPPVS AVG), Rev. c/ Fides segurando um estandarte em 
cada mão (FIDES MILITVM), 4.71g, RIC 34B, prata, MBC   | 75.00€

149  F 

Otacilia Severa (248 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita 
(OTACIL SEVERA AVG), Rev. c/ hipopótamo à direita (SAECVLARES 
AVGG IIII), 3.16g, RIC 116b, prata, MBC                               | 150.00€

150  F 

Otacilia Severa (244-249 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à 
direita (MARCIA OTACIL SEVERA AVG), Rev. c/ Pudicitia sentada, 
segurando o ceptro e tirando o véu do rosto (PVDICITIA AVG), 
3.95g, RIC 123c, prata, MBC                                               | 40.00€

151  F 

148  F 
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Philip II (247-249 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
PHILIPPVS AVG), Rev. c/ cabra à esquerda, III (SAECVLARES 
AVGG), 3.65g, RIC 224, prata, MBC                                     | 120.00€

152  F 

Philip II (247-249 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
PHILIPPVS AVG), Rev. c/ Marte à esquerda c/ lança e troféu 
(VIRTVS AVGG), 3.28g, RIC 223, prata, MBC                          | 30.00€

153  F 

Philip II (247-249 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita (IMP 
PHILIPPVS AVG), Rev. c/ Filipe I e II sentados a distribuir dinhei-
ro (LIBERALITAS AVGG III), 4.49g, RIC 230, prata, MBC      | 30.00€

Herennia Etruscília (250 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à dire-
ita (HER ESTRVSCILLA AVG, Rev. c/ Pudicitia segurando o ceptro 
e tirando o véu do rosto  (PVDICITA AVG), 4.04g, RIC 58b, prata, 
MBC                                                                                                 | 90.00€

155  F 

Herennia Etruscília (250 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direi-
ta (HER ESTRVSCILLA AVG), Rev. c/ Pudicitia sentada, segurando 
o ceptro e tirando o véu do rosto  (PVDICITA AVG), 3.23g, RIC 
59b, prata, MBC                                                                           | 80.00€

156  F 

Trajano Decius (250 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita 
(IMP C M Q TRAIANVS DECIVS AVG), Rev. c/ Abundantia de pé 
derramando o conteúdo de uma cornucópia (ABVNDANTIA 
AVG), 4.13g, RIC 10b, prata, MBC                                       | 25.00€

157  F 

154  F 

Trajano Decius (249-250 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à di-
reita (IMP C M Q TRAIANVS DECIVS AVG), Rev. c/ Decius a cavalo 
com ceptro (ADVENTVS AVG), 3.99g, RIC 11b, prata, MBC |50.00€

158  F 

Trajano Decius (249-250 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à dire-
ita (IMP C M Q TRAIANVS DECIVS AVG), Rev. c/ Dacia segurando 
cajado c/ cabeça de burro no topo (DACIA), 4.23g, RIC 12b, prata, 
MBC                                                                                                | 40.00€

159  F 

Trajano Decius (250 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita 
(IMP CAE TRA DEC AVG), Rev. c/ Genius segurando patera e cor-
nucópia (GEN ILLYRICI), 3.38g, RIC 38a, prata, MBC          | 30.00€

Trajano Decius (250 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita 
(IMP C M Q TRAIANVS DECIVS AVG), Rev. c/ Genius segurando 
patera e cornucópia (GENIVS EXERC ILLVRICIANI), 3.63g, RIC 16c, 
prata, MBC                                                                                    | 30.00€

161  F 

Trajano Decius (250 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita 
(IMP C M Q TRAIANVS DECIVS AVG), Rev. c/ 2 soldados de Panno-
nia segurando estandartes (PANNONIAE), 4.13g, RIC 21b, prata, 
MBC                                                                                                 | 90.00€

162  F 

Trajano Decius (250 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita 
(IMP C M Q TRAIANVS DECIVS AVG), Rev. c/ Victoria segurando 
coroa e palma (VICTORIA AVG), 3.32g, RIC 29c, prata, 
MBC                                                                                                  |25.00€

163  F 

160  F 
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Trajano Decius (250-251 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direi-
ta (DIVO TRAIANO), Rev. c/ altar (CONSECRATIO), 2.81g, RIC 86a, 
prata, MBC                                                                                   |190.00€

164  F 

Trebonianus Gallus (251-253 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à 
direita (IMP CAE C VIB TREB GALLVS AVG), Rev. c/ Annona segu-
rando leme e espiga de milho (ANNONA AVGG), 3.16g, RIC 31, 
prata, MBC                                                                                    | 25.00€

165  F 

Trebonianus Gallus (251-253 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita 
(IMP CAE C VIB TREB GALLVS AVG), Rev. c/ Libertas de pé à esquerda, 
apoiado na coluna, segurando píleo e ceptro (LIBERTAS AVGG), 3.86g, 
RIC 39, prata, MBC                                                                      | 35.00€

Trebonianus Gallus (251-253 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à 
direita (IMP CAE C VIB TREB GALLVS AVG), Rev. c/ Pietas erguen-
do as mãos  (PIETAS AVGG), 4.07g, RIC 41, prata, MBC     | 40.00€

167  F 

Trebonianus Gallus (251-253 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à 
direita (IMP C C VIB TREB GALLVS AVG), Rev. c/ Juno sentado, 
segurando espiga de milho e ceptro (IVNO MARTIALIS), 3.74g, 
RIC 69, prata, MBC                                                                      | 35.00€

168  F 

Trebonianus Gallus (251-253 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à 
direita (IMP C C VIB TREB GALLVS AVG), Rev. c/ Pietras no altar, 
erguendo as 2 mãos (PIETAS AVGG), 3.55g, RIC 72, prata, 
MBC                                                                                                  |75.00€

169  F 

166  F 

Trebonianus Gallus (251-253 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à 
direita (IMP C C VIB TREB GALLVS AVG), Rev. c/ Libertas seguran-
do píleo e ceptro (LIBERTAS PVBLICA), 3.19g, RIC 70, prata, 
MBC                                                                                                  |40.00€

170  F 

Trebonianus Gallus (251-253 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à 
direita (IMP C C VIB TREB GALLVS AVG), Rev. c/ Pax segurando 
galho e ceptro (PAX AETERNA), 2.75g, RIC 71, prata, MBC|30.00€

171  F 

Trebonianus Gallus (251-253 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à 
direita (IMP C C VIB TREB GALLVS AVG), Rev. c/ Pietras erguendo 
ambas as mãos (PIETAS AVGG), 3.39g, RIC 72, prata, MBC|30.00€

Herennius Etruscus (251 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à dire-
ita (Q HER ETR MES DECIVS NOB C), Rev. c/ aperto de mãos (CON-
CORDIA AVGG), 3.20g, RIC 138, prata, MBC                  |   135.00€

173  F 

Volusiano (251-253 DC), Antoniniano, Anv. c/ busto à direita 
(IMP CAE C VIB VOLUSIANO AVG), Rev. c/ Concordia segurando 
dupla cornucópia (CONCORDIA AVGG), 3.27g, RIC 167, prata, 
MBC                                                                                                 | 40.00€

174  F 

Constantino I (320-321 DC), Follis, Anv. c/ busto à direita ( CON-
STANTINVS AVG), Rev. c/ VOT XX em duas linhas, no meio, e DN 
CONSTANTINI AVG à volta, RIC VII Aquileia 65, cobre, 
MBC                                                                                                  |10.00€

175  F 

172  F 
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ESTADOS ISLÂMICOS 

Honório I (395-423 DC), Sólido, Anv. c/ busto  à direita (DN 
HONORI-VS PF AVG), Rev. c/  Honório segurando vitória e globo, 
e prisioneiro no chão debaixo do pé, M-D, marca de cunhagem 
COMOB (VICTORI-A AVGGG), 4.41g, RIC X 1206 b, MBC    |350.00€

176  F 

Dinar, Harun al-Rashid (754-775 DC), mint Alamandi, A 218.8, 
ouro, MBC                                                                                    |170.00€

177  F 

MONARQUIA PORTUGUESA 

D. Afonso II Dinheiro, bolhão, AG.01.05, MBC                    |150.00€
178  F 

Lote de 4 moedas. 1 x D. Sancho II Mealha (1/2 Dinheiro) n/d, 
REX SANCIVS / PO RT VG AL., bolhão, AG.01.11, BC; 1 x D. Sancho 
II Dinheiro n/d, cruz lisa, SANCII REX / PO RT VG AL, bolhão, 
AG.08.16, BC; 1 x D. Sancho II Dinheiro n/d, cruz lisa, REX SAN-
CIVS / PO RT VG AL, bolhão, AG.13.03, BC; 1 x D. Fernando I Din-
heiro n/d, arruela entre escudetes central e superior, bolhão, 
AG.01.01, BC                                                                                |100.00€

179  F 

Lote de 4 moedas de D. Afonso V. 1 x 1/2 Real Preto (1/20 de Real 
Branco) n/d, Porto, ADIVTOR / ALFONSV, cobre, AG.03.03, BC; 1 x 
Ceitil (1/6 de Real Branco) n/d, cobre, AG não catalogada, Magro 
1.43, rara, BC+; 1 x Ceitil (1/6 de Real Branco) n/d, muralha com-
prida e baixa, sem letra monetária, cobre, AG.06.04, BC+; 1 x 
Ceitil (1/6 de Real Branco) n/d, muralha comprida e baixa,  letra 
monetária L, cobre, AG.05.01, BC                                         |100.00€

180  F 

Lote de 3 moedas. 1 x D. Manuel I Ceitil n/d, muralha alta, co-
bre, AG.03.01, BC+; 1 x D. João III Ceitil n/d, muralha baixa e tor-
res afastadas, castelo com pontos, escudo com pontos, cobre, 
AG.07.04, rara, BC; 1 x João III Ceitil n/d, muralha baixa e torres 
juntas, escudo isolado, só analetes laterais no escudo, cobre, 
AG.04.12, BC                                                                                |110.00€

181  F 

Lote de 3 moedas. 1 x D. Sebastião I Ceitil n/d, Lisboa, SEBAS-
TIANVS.../SEBASTIANVS, cobre, AG.04.03, BC; 1 x D. João IV 
Vintém (XX Réis) n/d, Lisboa, ALGARABIOR IOANNES IIII D G R P, 
prata, AG.13.03, BC; 1 x D. Afonso VI 1/2 Tostão (50 Réis) n/d, 
DG REX, prata, AG.18.04, BC+                                                 |100.00€

182  F 

D. João IV Tostão (100 Réis), Porto, prata, AG.78.14, MBC |70.00€
183  F 

D. Pedro II, Meio Tostão Porto (50 Réis) n/d, AG.32.04, “XXXX” 
maiores, prata, MBC                                                                   |35.00€

184  F 

D. João V Quartinho (1.200 Réis) 1709 Lisboa, coroa de  4 arcos, 
ouro, AG.87.03, MBC                                                                |250.00€

185  F 
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D. João V Meia Moeda (2.400 Réis) 1715 Bahia, ouro, AG.96.02, 
MBC                                                                                   | 600.00€

186   F 

D. João V Cruzadinho (400 Réis) 1734 Minas Gerais, ouro, 
AG.107.04, MBC                                                                 | 550.00€

189   F 

D. João V Moeda (4.800 Réis) 1725 Bahia, ouro, AG.102.12, 
MBC                                                                                  | 1300.00€

187   F 

D. João V Dobrão (24.000 Réis) 1727 Minas Gerais, ouro, 
AG.105.04, MBC+                                                             | 4500.00€

188   F 

D. João V Dobra (12.800 Réis) 1732 Rio de Janeiro, ouro, 
AG.138.11, bela                                                               | 6700.00€

190   F 

Lote de 6 moedas de D. João V. 1 x III Réis 1714, cobre, AG.11.01, 
MBC; 1 x III Réis 1720, cobre, AG.11.06, BC; 1 x D. João V III Réis 
1738, módulo menor, R/ Florão no início da legenda, cobre, 
AG.13.07, MBC-; 1 x III Réis 1744, módulo menor, cobre, AG.13.08, 
MBC; 1 x V Réis 1721, cobre, AG.14.10, MBC-; 1 x V Réis 1743, 
módulo menor, V DEI, AG.19.11, MBC+                            | 160.00€

191   F 

Lote de 5 moedas de D. João V. 1 x X Réis 1713, marquilha 
ladeada, ponto sobre o “J”, cobre, AG.20.02, MBC-; 1 x X Réis 
1713, marquilha ladeada, envernizada, cobre, AG.22.02, MBC; 1 x 
X Réis 1732, módulo médio, A/ ponto no início e fim da legenda, 
cobre, AG.34.07, MBC; 1 x  X Réis 1734, módulo médio, A/ leg-
enda separada por quadrifólios, cobre, AG.34.12, MBC; 1 x X Réis 
1738, módulo menor, cobre, AG.35.04, MBC                  | 160.00€

192   F 

lote de 4 moedas de D. João V. 1 X Réis 1743, módulo menor, 
cobre, AG.35.07, MBC; 1 x X Réis 1744, módulo menor, cobre, 
AG.35.09, MBC; 1 x Tostão (100 Réis) n/d, prata, AG.59.01, MBC; 1 
x 6 Vinténs (120 Réis) n/d, escudo estreito, prata, AG.68.01,
 MBC                                                                                   | 100.00€

193   F 

D. José I Meia Peça (3.200 Réis) 1760 Rio de Janeiro, ouro, 
AG.52.03, MBC                                                                 | 5750.00€

194  F 

D. José I Peça (6.400 Réis) 1756 Bahia, ouro, AG.54.07, 
MBC+                                                                                |1175.00€

195  F 

Lote de 6 moedas. 1 x D. João V. 1 x III Réis 1764, cobre, AG.03.02, 
MBC; 1 x V Réis 1752, cobre, AG.05.04, MBC; 1 x D. José I 12 
Vinténs (240 Réis) 1768, coroa baixa, JOSEPHUS, letras grandes 
L.G, prata, AG.68.01, MBC; 1 x D. João VI 1/2 Tostão (50 Réis) n/d, 
prata, AG.07.01, MBC; 1 x D. Miguel I 6 Vinténs (120 Réis) n/d, 
prata, AG.09.01, MBC; 1 x D. Luís I 50 Réis 1877, prata, AG.08.07, 
MBC+                                                                                  | 150.00€

196   F 
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Lote de 7 moedas de D. José I. 1 x V Réis 1754, AG.05.07, co-
bre, BC; 1 x V Réis 1764, AG.05.14, cobre, MBC; 1 x X Réis 1751, 
AG.08.01, cobre, envernizada no reverso, MBC; 1 x X Réis 1752, 
AG.08.04, cobre, BC; 1 x X Réis 1754, AG.09.02, cobre, MBC; 1 x 
Meio Tostão (50 Réis) n/d, AG.12.03, prata, MBC-, 1 x 12 Vinténs 
1766, AG.30.04, prata, BC                                                    | 60.00€

197   F 

D. Maria I e D. Pedro III, 12 Vinténs (240 Réis) 1780, AG.15.02, 
Coroa baixa, prata, MBC-                                                   | 15.00€

198   F 

D. Maria I e D. Pedro III Peça (6400 Réis) 1778 Rio de Janeiro, 
ouro, AG.30.03, MBC+                                                         |780.00€

199  F 

D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1795 Rio de Janeiro, ouro, AG.33.11, 
bela                                                                                      |700.00€

200  F 

D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1799 Rio de Janeiro, ouro, AG.33.18, 
bela                                                                                     |700.00€

201  F 

202  F 
D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1803 Rio de Janeiro, ouro, AG.33.25, 
MBC+                                                                                           |700.00€

203  F 
D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1803 Rio de Janeiro, ouro, AG.33.25, 
MBC                                                                                             |750.00€

Lote de 7 moedas de D. Maria I. 1 x V Réis 1797, AG.02.03, co-
bre, MBC; 1 x V Réis 1799, AG.02.04, cobre, BC; 1 x X Réis 1799, 
AG.03.04, cobre, MBC-; 1 x Meio Tostão (50 Réis) n/d, coroa alta, 
AG.05.01, prata, MBC; 1 x Meio Tostão (50 Réis) n/d, coroa baixa, 
cruz perolada, AG.07.01, BC; 1 x 3 Vinténs (60 Réis) n/d, coroa 
alta, AG.08.01, prata, MBC-; 1 x Tostão (100 Réis) n/d, cruz 
perolada, AG.12.01, prata, MBC                                       | 100.00€

204   F 

205  F 
D. João Príncipe Regente (6.400 Réis) 1808 Rio de Janeiro, cruz 
singela,ouro, AG.32.07, MBC                                                   |950.00€

206  F 
D. João VI Peça (6.400 Réis) 1822, 9 frutos, ouro, AG.18.07,
 bela                                                                                               |800.00€
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207  F 
D. Maria II Pataco (40 Réis) 1847, bronze, AG.14.07, 
MBC+                                                                                             |150.00€

208  F 
D. Maria II Pataco (40 Réis) 1847, cruz irradiada, bronze, 
AG.14.08, bela                                                                             |200.00€

D. Maria II 500 Réis 1841, rara neste estado de conservação, 
magnífica patine, prata, AG.39.04, NGC MS63+               | 500.00€

209  F 

D. Maria II 2.500 Réis (Meia Coroa) 1851, ouro, AG.43.01, 
bela                                                                                       | 300.00€

210  F

Lote de 10 moedas de D. Maria II. 3 x V Réis, 1850 MBC, 1852 BC, 
1853 BC; 2 x X Réis, 1836 BC, 1842 MBC+; 3 x XX Réis, 1847 MBC, 
1849 MBC-, 1853 MBC-; 2 x Pataco (40 Réis) , 1833 BC+, 1834 MBC; 
bronze/cobre|                                                                      120.00€

211  F

D. Pedro V 1000 Réis (1/10 de Coroa) 1855, ouro, AG.09.01, 
bela                                                                                    | 110.00€

212  F 

D. Pedro V 5.000 Réis (Meia Coroa) 1860, ouro, AG.12.01, 
MBC+                                                                                 |  360.00€

214  F 

D. Pedro V 2.000 Réis (1/5 de Coroa) 1857, ouro, AG.10.02,
MBC-                                                                                   | 140.00€

213  F

D. Pedro V 5.000 Réis (Meia Coroa) 1861, ouro, AG.12.02,
MBC                                                                                   |  360.00€

215  F 

D. Luis I 500 Réis 1864, prata, AG.12.02, 
MBC                                                                                    | 100.00€

216  F

D. Luís I 2.000 Réis (Quinto de Coroa) 1864, ouro, AG.13.01,
MBC                                                                                    | 150.00€

217  F

D. Luís I 2.000 Réis (Quinto de Coroa) 1865, ouro, AG.13.02, 
MBC+                                                                                  | 160.00€

218  F

D. Luís I 2.000 Réis (Quinto de Coroa) 1866, ouro, AG.13.03, 
MBC                                                                                   | 160.00€

219  F



26

D. Luís I 2.000 Réis (Quinto de Coroa) 1866, ouro, AG.13.03, 
MBC                                                                                   | 160.00€

220  F

D. Luís I 2.000 Réis (Quinto de Coroa) 1868, ouro, AG.14.01, 
MBC                                                                                   | 180.00€

221  F

222  F 
D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1862, ouro, AG.15.01, 
bela                                                                                    | 350.00€

223  F 
D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1862, ouro, AG.15.01, 
MBC+                                                                                  | 350.00€

224  F 
D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1863, ouro, AG.15.02, 
MBC                                                                                    | 350.00€

225  F 
D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1863, ouro, AG.15.02, 
MBC+                                                                                  | 350.00€

226  F 
D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1869, ouro, AG.16.03, 
MBC+                                                                                  | 350.00€

D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1883, ouro, AG.16.13, 
bela                                                                                    | 370.00€

227  F 

D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1886, ouro, AG.16.14, 
quase bela                                                                         | 350.00€

228  F 

D. Luís I 5.000 Réis (Meia Coroa) 1889, ouro, AG.16.17, 
soberba                                                                              | 375.00€

229  F 

D. Luís I 10.000 Réis (Coroa) 1878, ouro, AG.17.01, 
bela                                                                                    | 730.00€

230  F

D. Luís I 10.000 Réis (Coroa) 1878, ouro, AG.17.01, 
bela                                                                                    | 730.00€

231  F

D. Luís I 10.000 Réis (Coroa) 1879, ouro, AG.17.02, 
bela                                                                                              | 730.00€

232  F
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D. Luís I 10.000 Réis (Coroa) 1879, ouro, AG.17.02, 
MBC+                                                                                            | 730.00€

233  F

D. Luís I 10.000 Réis (Coroa) 1880, ouro, AG.17.03, 
bela                                                                                              | 730.00€

234  F

D. Luís I 10.000 Réis (Coroa) 1880, ouro, AG.17.03, 
bela                                                                                              | 730.00€

235  F

D. Luís I 10.000 Réis (Coroa) 1881, ouro, AG.17.04, 
bela                                                                                              | 730.00€

236  F

D. Luís I 10.000 Réis (Coroa) 1881, ouro, AG.17.04, 
MBC+                                                                                            | 730.00€

237  F

D. Luís I 10.000 Réis (Coroa) 1882, ouro, AG.17.06, 
bela                                                                                               | 730.00€

238  F

D. Luís I 10.000 Réis (Coroa) 1882, ouro, AG.17.06, 
MBC+                                                                                            | 730.00€

239  F

D. Luís I 10.000 Réis (Coroa) 1883, ouro, AG.17.07, 
MBC                                                                                              | 730.00€

240  F

D. Luís I 10.000 Réis (Coroa) 1883, ouro, AG.17.07, 
MBC+                                                                                           | 730.00€

241  F

D. Luís I 10.000 Réis (Coroa) 1884, ouro, AG.17.08, 
bela                                                                                              | 730.00€

242  F

D. Luís I 10.000 Réis (Coroa) 1884, ouro, AG.17.08, 
MBC+                                                                                            | 730.00€

243  F

D. Luís I 10.000 Réis (Coroa) 1885, ouro, AG.17.10, 
MBC                                                                                              | 730.00€

244  F



28

MOEDAS REPÚBLICA PORTUGUESA 

2 Centavos 1921, bronze, NGC MS 65 RD                             | 40.00€
245   F 

1 Escudo 1927, alpaca, soberba                                       | 150.00€
246   F 

1 Escudo 1928, alpaca, soberba                                       | 160.00€
247   F 

5 Escudos 1932, prata, soberba                                       | 200.00€
248   F 

5 Escudos 1934, prata, soberba                                          | 50.00€
249   F 

5 Escudos 1937, prata, MBC+                                           | 150.00€
250   F 

5 Escudos 1940, prata, bela                                                 | 40.00€
251   F 

5 Escudos 1943, prata, soberba                                          | 60.00€
252   F 

10 Escudos 1928 Batalha de Ourique, prata, soberba      | 25.00€
253  F

Lote de 12 moedas. 4 x 1 Centavo 1917/18/20/21; 3 x 2 Centavos 
1918/20/21; 5 x 10 Centavos 1924/25/26/38/40; bronze, BC/MBC/
MBC+                                                                                              | 35.00€

254  F

Lote de 5 moedas. 2 x 10 Centavos 1920/21 bela, 1 x 20 Centavos 
1920 P Aberto soberba, 1 x 20 Centavo P fechado soberba, 1 x 20 
Centavos 1921 bela; cupro-níquel                                          | 15.00€

255  F

Lote de 28 moedas de X Centavos. Série Completa, 1942 BC, 
1943 BC+, 1944 BC, 1945 BC, 1946 BC+, 1947 MBC, 1948 MBC, 1949 
BC+, 1950 BC, 1951 BC, 1952 BC, 1953 MBC, 1954 MBC, 1954 MBC, 
1955 BC, 1956 bela, 1957 bela, 1958 bela, 1959 BC+,1960 MBC, 
1961 MBC, 1962 MBC, 1963 MBC, 1964 soberba, 1965 MBC, 1966 
soberba, 1967 bela, 1968 bela, 1969 bela; bronze              | 25.00€

Lote de 23 moedas de XX Centavos. Série completa, 1942/43/44/
45/46/47/48/49/50/51/52/53/54/55/56/57/58/59/60/61/32/63/64/6
5/66/67/68/69, bronze, BC/MBC/bela/soberba                   | 30.00€

257  F 

261  F 
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Lote de 7 moedas. 1 x 10 Centavos 1915 bela, 1 x 20 Centa-
vos 1913 MBC, 1 x 20 Centavos 1916 MBC+, 4 x 50 Centavos 
1912/13/14/16 MBC/bela; prata                                              | 35.00€

Lote de 13 moedas de 50 Centavos. 1927 BC, 1928 MBC, 1930 
MBC, 1929 MBC, 1931 MBC, 1935 MBC-, 1938 BC, 1940 MBC, 1944 
MBC-, 1945 soberba, 1946 MBC-, 1947 soberba, 1953 bela; alpaca                                                                                                                                           
                                                                                                         | 50.00€

Lote de 29 moedas de 50 Centavos. Série Completa, 1927 BC, 
1928 BC, 1929 BC+, 1930 BC+, 1931 BC, 1935BC+, 1938 BC, 1940 
BC, 1944 BC, 1945 MBC-, 1946 MBC, 1947 MBC, 1951 MBC, 1952 
MBC-, 1953 MBC+, 1955 soberba, 1956 MBC-, 1957 MBC+, 1958 
soberba, 1959 MBC-, 1960 MBC, 1961 MBC, 1962 MBC, 1963 so-
berba, 1964 soberba, 1965 bela, 1966 vela, 1967 MBc+, 1968 bela; 
alpaca                                                                                             | 50.00€

260 F

Lote de 4 moedas. 1 x 1 Centavo 1921; 1 x 2 Centavos 1918 Ferro; 
1 x 2 Centavos 1921; 1 x 5 Centavos 1922; 
MBC/bela/soberba                                                            | 100.00€

261  F 

259  F 

258  F 

Lote de 20 moedas de 1 Escudo. 1927 BC, 1928 MBC-, 1929 MBC, 
1930 BC, 1939 BC+, 1940 BC, 1945 MBC+, 1946 MBC, 1951 MBC, 
1952 MBC, 1957 MBC, 1958 MBC, 1959 soberba, 1961 bela, 1962 
bela, 1964 MBC, 1965 soberba, 1966 soberba, 1968 soberba; 
alpaca                                                                                  | 70.00€

262  F 

Lote de 4 moedas. 2 x 50 Centavos 1926 MBC+/BC+, 1 x 1 Escudo 
1924 bela, 1 x 1 Escudo 1926 MBC; bronze -alumínio       | 65.00€

263  F 

Lote de 23 moedas de 2,50 Escudos 1963-1985, série completa, 
cupro-níquel, bela/soberba                                                     | 30.00€

264  F 

Lote de 7 moedas de 5 Escudos. 1932 BC, 1933 MBC, 1937 MBC-, 
1942 soberba, 1946 MBC+, 1947 MBC, 1948 bela; prata    | 60.00€

265  F 

Lote de 24 moedas de 5 Escudos 1963-1986, série completa, 
cupro-níquel, bela/soberba                                                     | 30.00€

266  F 

Lote de 2 moedas. 1 x 5 Escudos 1948, prata, bela; 1 x 10 Escudos 
1948, prata, bela                                                                         | 65.00€

267  F 

Lote de 6 moedas de 10 Escudos. 1928 Batalha de Ourique MBC, 
1932 bela, 1933 BC, 1934 MBC, 1940 MBC+ (peq. Mossa serrilha), 
1948 MBC+; prata                                                                        | 85.00€

268  F 

Lote de 7 moedas. 1 x Colecção Henriquina (5/10/20 Escudos) 
bela, 1 x Colecção 17ª Exposição (500/750/1000 Escudos) sober-
ba, 1 x 10 Escudos 1928 Batalha de Ourique MBC-, prata| 35.00€

269  F 
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Lote de 14 rolos de moedas de 1 Escudo. Banco Espírito Santo e 
Comercial de Lisboa, 3 x rolo c/ 25 moedas de 1983, 7 x rolo c/ 
25 moedas de 1984, 2 x rolo c/ 25 moedas de 1985, 2 x rolo c/ 50 
moedas de 1986, latão-níquel                                                 | 40.00€

270  F 

Lote de 4 rolos de moedas de 5 Escudos. Banco Espírito Santo e 
Comercial de Lisboa, rolo c/ 40 moedas de 1981/82/84/86, cupro-
níquel                                                                                             | 60.00€

271  F 

Lote de 4 rolos. 1 x rolo c/ 40 moedas de 50 Centavos de 1979, 
bronze; 1 x rolo c/ 40 moedas de 5 Escudos de 1986, Banco 
Espírito e Comercial de Lisboa, latão-níquel; 1 rolo c/ 20 moedas 
de 25 Escudos de 1980, cupro-níquel; 1 rolo c/ 20 moedas de 25 
Escudos de 1984, 25 de Abril, cupro-níquel                          | 40.00€

272  F 

Lote de 8 moedas. 1 x D. José I V Réis 1751, cobre, AG.02.02, MBC-
; 1 x D. Maria I 20 Réis 1795, cobre, AG.03.02, MBC-; 1 x D. Maria 
I 20 Réis 1196 data errada, cobre, AG.03.06; MBC; 1 x D. Maria I 
75 Réis 1795, prata, AG.04.02, MBC; 1 x D. Maria I 150 Réis 1795, 
prata, AG.05.02, MBC; 1 x D. Luís I 20 Réis 1866, cobre, AG.03.03, 
MBC; 1 x D. Carlos I 5 Réis 1901, cobre, AG.01.01, MBC-; 1 x D. 
Carlos I 10 Réis 1901, cobre, AG.02.01, MBC                      | 190.00€

273  F 

D. Pedro II X Réis 1694, cobre, AG.02.02, MBC-                 | 300.00€
274  F 

MOEDAS ANGOLA 

MOEDAS AÇORES 

D. Pedro II X Réis 1697, cobre, AG.02.04, MBC                | 100.00€
275  F 

D. Pedro II XX Réis 1694, cobre, AG.03.02, MBC                | 150.00€
276  F 

D. Pedro II XX Réis 1694, cobre, AG.03.02, MBC                | 100.00€
277  F 

Lote de 6 moedas. 1 x D. Pedro II XX Réis 1697, PPPP, cobre, 
AG.03.05, BC; 1 x D. José I 2 Macutas 1762, c/ furo, prata, 
AG.09.01, MBC; 1 x D. João Príncipe Regente 1 Macuta 1814, sem 
zodíaco, cobre, AG.03.02, MBC-; 1 x D. Maria II 1/2 Macuta 1851, 
cobre, AG.01.02, MBC; 1 x D. Maria II Carimbo de Escudete sobre 
1 Macuta de D. José I 1770, cobre, AG.05.03, MBC; 1 x D. Pedro V 
1 Macuta 1860, cobre, AG.02.01, MBC-                                  | 75.00€

278  F

Lote de 4 moedas. 2 x 10 Centavos 1921/22, cupro-níquel, MBC/
MBC+; 2 x 50 Centavos 1922/23, alpaca, MBC/MBC+       | 170.00€

279  F
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D. Pedro I 40 Réis 1828 C, c/ carimbo 10 Réis, MBC            | 40.00€
280  F 

Lote de 2 moedas de D. Maria I, 1 x 6 Réis (Daduddú) n/d, cobre, 
AG.14.01, BC+; 1 x 12 Réis, cobre, AG.15.01, BC                   | 50.00€

287  F 

Lote de 3 moedas. 1 x D. Luís I 1 Rupia 1882, prata, MBC; 
1 x 1 Rupia 1912, prata, MBC; 1 x 4 Tangas 1934, cupro-níquel, 
MBC                                                                                                 | 60.00€

288  F 

D. Maria II Onça (Canelo) 1843 c/ carimbo Edital da Junta da Fa-
zenda de 8 Novembro de 1851, prata, AG.12.01m MBC | 250.00€

289  F 

MOEDAS DO BRASIL 

D. João Príncipe Regente Carimbo de Escudete, sobre X Réis 
1785 D. Maria I e D. Pedro III (coroa baixa), cobre, AG.61.05, MBC                                                                                                                                              
                                                                                                         | 40.00€

281  F 

MOEDAS DA ÍNDIA 

D. João III 1/4 de Bazaruco, cobre, AG.02.03, MBC           | 200.00€
282  F 

D. João III 1/4 de Bazaruco, cobre, AG.02.03, MBC           | 200.00€
283  F 

D. João III 1/4 de Bazaruco, cobre, AG.02.01, MBC           | 200.00€
284  F 

D. Maria I Pardau (300 Réis) 1806, prata AG.34.01, MBC- | 75.00€
285  F 

Lote de 3 moedas de D.Maria I, 1 x 15 Bazarucos 1801, cobre, 
AG.06.03 MBC; 2 x 20 Bazarucos 1799, cobre AG.07.01, MBC   
                                                                                                       | 120.00€

286  F 

MOEDAS DE MOÇAMBIQUE

Lote de 7 moedas. 1 x 10 Centvos 1942, bronze, q.soberba; 1 x 
20 Centavos 1936, bronze, MBC; 1 x 50 Centavos 1945, bronze, 
bela; 1 x 50 Centavos 1951, cupro-níquel, q.soberba; 1 x 1 Escudo 
1945, bronze, q.soberba; 1 x 1 Escudo 1950, cupro-níquel, so-
berba; 1 x 2,50 Escudos, prata, bela                                   | 150.00€

290  F 

MOEDAS DA AUSTRÁLIA

Victoria Libra 1861 Sydney Mint , ouro, KM#4, MBC        |330.00€
291 F 

Victoria Libra 1865 Sydney Mint , ouro, KM#4, MBC-       |330.00€
292 F 
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Victoria Libra 1870 Sydney Mint , ouro, KM#4, MBC-       |330.00€
293 F 

Victoria Libra 1880 Melbourne ,ouro, KM#7, NGC AU 58|350.00€
294 F 

Victoria Libra 1882 Sydney Brasão ,ouro, KM#7, NGC AU 58                                                                                                                                               
                                                                                                       |350.00€

295 F 

Victoria Libra 1885 Melbourne , ouro, KM#7, NGC AU 58                                                                                                                                               
                                                                                                       |350.00€

296 F 

Victoria Libra 1886 Melbourne , ouro, KM#7, NGC AU 58                                                                                                                                               
                                                                                                       |350.00€

297 F 

Victoria Libra 1890 Melbourne , ouro, KM#10, NGC AU 58                                                                                                                                               
                                                                                                       |350.00€

298 F 

Victoria Libra 1897 Melbourne , ouro, KM#13, NGC AU 53                                                                                                                                               
                                                                                                        |350.00€

299 F 

Victoria Libra 1901 Sydney, ouro, KM#13, NGC AU 58                                                                                                                                               
                                                                                                        |350.00€

300 F 

MOEDAS DO BRASÍL

D. Pedro II 20.000 Réis 1862, rara, ouro, KM#468, MBC|7900.00€
301 F 

MOEDAS DE CABO VERDE

2.500 Escudos 1976, Independência Nacional 5 de Julho de 1975, 
ouro, Proof, KM#14, bela                                                         |375.00€

302 F 

MOEDAS DA CHINA

10 Yuan 2005, Panda, 1 Onça (31.1 g), prata 999%, soberba                                                                                                                                          
                                                                                                          |30.00€

303 F 

MOEDAS DA ESPANHA

Isabel II 100 Reales 1861, Sevilha, estrela 7 pontas, ouro, 
KM#605.3, soberba                                                                   |300.00€

304 F 

MOEDAS DA ALEMANHA

Prussia, Wilhelm II 10 Marcos 1903 A, ouro, KM#520, bela                                                                                                                                             
                                                                                                        |160.00€

305 F 
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MOEDAS DA HOLANDA

Guilhermina I 1 Ducado 1928, Utrecht, ouro, KM#83.1a, soberba                                                                                                                                          
                                                                                                        |150.00€

306 F 

Libra Jorge V 1918, Bombaim, ouro, KM#525a, soberba                                                                                                                                          
                                                                                                        |375.00€

307 F 

MOEDAS DA ÍNDIA

Victoria 1/2 Libra 1872 Brasão, Die 221, ouro, KM#735 , 
quase bela                                                                                    |160.00€

308 F 

MOEDAS DA INGLATERRA

Victoria Libra 1853 Brasão, ouro, KM#736.1, NGC AU DETAILS                                                                                                                                          
                                                                                                        |350.00€

309 F 

Victoria Libra 1853 Brasão, ouro, KM#736.1, NGC AU DETAILS                                                                                                                                          
                                                                                                        |350.00€

310 F 

Victoria Libra 1853 Brasão, ouro, KM#736.1, bela           |330.00€
311 F 

Victoria Libra 1855 Brasão, ouro, KM#736.1, MBC           |330.00€
312 F 

Victoria Libra 1860 Brasão, ouro, KM#736.1, bela            |330.00€
313 F 

Victoria Libra 1861 Brasão, ouro, KM#736.1, NGC AU 58|350.00€
314 F 

Victoria Libra 1869 Brasão, Die 53, ouro KM#736.2, NGC AU 58                                                                                                                                               
                                                                                                        |350.00€

315 F 

Victoria Libra 1872 Brasão, Die 101, ouro, KM#736.2, NGC AU 58                                                                                                                                               
                                                                                                        |350.00€

316 F 

Lote de 4 moedas. 3 x One Quarter Anna 1895/1907/1930, 1 x 
Half Anna East India Company 1835, cobre, BC/BC+          |40.00€

317 F 

Lote de 4 moedas. Inglterra 1 x Half Crown 1945, 1 x Two 
Shillings 1945, 1 x One Shilling 1945, 1 x Six Pence 1945, cupro-
níquel, soberba                                                                             |40.00€

318 F 
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Lote de 3 moedas Mexico de 8 Reais. 1 x Carlos IIII 1803 FT, 
KM#109, MBC-; 1 x Carlos IIII 1804, KM#109, MBC; 1 x Fernando 
VII 1809 TH, KM#110, MBC; prata                                          |120.00€

319 F 

Rússia, Nicholas II 5 Rublos 1895, ouro, Y#62, MBC         |225.00€
320 F 

Rússia, Nicholas II 5 Rublos 1895, ouro, Y#62, MBC         |250.00€
321 F 

Canada - Lote de 8 moedas em estojo da série ano lunar chinês. 
Cada estojo desdobrável inclui selo comemorativo e certificado. 
1 x 15 Dollars 1998, Ano do Tigre, KM#304; 2 x 15 Dollars 2001, 
Ano da Serpente, KM#415; 1 x 15 Dollars 2003, Ano do Carneiro, 
KM#481; 1 x 15 Dollars 2004, Ano do Macaco, KM#610; 2 x 15 Dol-
lars 2005, Ano do Galo, KM#560; 1 x 15 Dollars 2006, Ano do Cão, 
KM#587; soberba                                                                       |250.00€

322 F 

China - 2 x Estojo c/ 4 moedas de 10 Yuan 2008, Jogos Olímpicos 
de Pequim, Série I e Série III, com certificado, 31.1 gramas cada 
moeda, prata 999%, soberba                                                  |160.00€

323 F 

China - 4 x 5 Yuan Exército Terracota, com estojo e certificado, 
22.22 gramas cada moeda, prata 925%, soberba             |150.00€

324 F 

China - 4 x 10 Yuan Ópera de Pequim colorida, com es-
tojo e certificado, 31.1 gramas cada moeda, prata 999%, 
KM#1338/39/40/41,        soberba                                            |325.00€

325 F 

China-Estojo em forma de livro c/10 moedas da DinastiaQing. 
Cada folha contem descrição e história de cada moeda  |40.00€

326 F 

Hong Kong - Série Anual BNC 1993, 7 moedas de 10 Cêntimos a 
10 Dollars, alguns sinais de uso                                               |20.00€

327 F 

Hong KongSérie Anual Proof 1997, 7 moedas de 10 Cêntimos a 10 
Dollars, soberba                                                                           |20.00€

328 F 

Macau - 100 Patacas 1992, Ano do Macaco, com estojo e certifi-
cado, KM#52, prata proof, soberba                                        |60.00€

329 F 
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1ª Série Ibero-Americana 1992 Encontro de Dois Mundos, estojo 
completo c/ cinta exterior, certificado e suporte de madeira, 
14 moedas (Argentina, Bolívia, Brasil, Colômbia, Cuba, Chile, 
Equador, Espanha, México, Nicarágua, Peru, Portugal, Uruguai e 
Venezuela) , prata proof, soberba                                        |250.00€

336  F 

Macau - 100 Patacas 1993, Ano do Galo, com estojo e certificado, 
KM#58, prata proof, soberba                                                    |60.00€

330 F 

Macau - 100 Patacas 1993, Ano do Galo, com estojo e certificado, 
KM#58, prata proof, soberba                                                   |60.00€

331 F 

Macau - 100 Patacas 1995, Inauguração do Aeroporto Internac-
ional de Macau, com estojo e certificado, KM#77, prata proof, 
soberba                                                                                           |60.00€

332 F 

Macau - 100 Patacas 1995, Ano do Porco, com estojo e certifi-
cado, KM#66, prata proof, soberba                                        |60.00€

333 F 

Macau - 100 Patacas 1996, Ano do Rato, com estojo e certificado, 
KM#79, prata proof, soberba                                                    |60.00€

334 F 

100 Patacas 1999, Ano do Coelho, com estojo e certificado, 
KM#92, prata proof, soberba                                                    |60.00€

335 F 

2ª Série Ibero-Americana 1994 Animais em Vias de Extinção, 
estojo completo c/ cinta exterior, certificado e suporte de 
madeira, 10 moedas e 1 medalha (Argentina, Cuba, Equador, 
Espanha, Guatemala, México, Nicarágua, Perú, Portugal e Uru-
guai) , prata proof, soberba                                        |250.00€

337  F 

4ª Série Ibero-Americana 2000 O Homem e o Seu Cavalo, estojo 
completo c/ cinta exterior, certificado e suporte de madeira, 
11 moedas (Argentina, Cuba, Equador, Espanha, Guatemala, 
México, Nicarágua, Paraguai, Perú, Portugal e Uruguai), prata 
proof, soberba                                        |250.00€

338  F 

Lote de 4 medalhas portuguesas. 1 x 1910 Medalha militar 
bons serviços; 2 x 1916 Campanhas do exército português, 1 x 
Medalha da Vitória                                                                      |50.00€

339  F 
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Estojo c/ 16 réplicas de moedas, Escudos da Monarquia e da 
República, c/ certificado de garantia, criação: Numisarte, escul-
tor:  Bal taz ar Bas tos, prat a fin a 999% , peso total  ap ro x. 450g                                                                                                                                              
                                                                                                         |300.00€

340  F 

Estojo c/ 8 réplicas de moedas das ex-colónias portuguesas 
(Índia, Guiné, Angola, Cabo Verde, S.Tomé e Príncipe, Moçam-
bique, Ti mor e Mac au ), prat a fin a 999% , peso total ap ro x. 207g                                                                                                                                              
                                                                                                        |140.00€

341  F 

Fim do Leilão

APONTAMENTOS
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